



HÜ11



HAKKARI ÜNİVERSİTESİ E-BÜLTENİ

e-bülten
KASIM 2025



**SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANI MEHMET FATİH
KACIR'DAN ÜNİVERSİTEMİZE MİLLİ TEKNOLOJİ
ATÖLYESİ MÜJDESİ**





HÜ 11

e-bülten
KASIM 2025

“

- HÜDET'ten Proje Kapsamında Köy Okullarına Ziyaret
- Üniversitemizde ÜNİDES Projeleri Bilgilendirme Toplantısı Düzenlendi
- Üniversitemizde Denetimli Serbestlikte 20. Yıl Konulu Konferans Verildi
 - Üniversitemizde Ödüllü Film Gösterimi Yapıldı
- Üniversitemizde Narko Gençlik ve Narko-Rehber Eğitimi Verildi
 - Üniversitemizde TÜBİTAK 2209-A Proje Sonuçları Paylaştı
 - Genel Sekreterimiz Öğretmenler Günü Programına Katıldı
 - Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Rektörümüzü Ziyaret etti
 - Nüfus ve Vatandaşlık İl Müdüründen Rektörümüze Ziyaret
 - Kızılay Yönetiminden Rektörümüze Ziyaret
- Bakan Yardımcısı Serdar Çam, Hakkâri Kent Arşiv ve Etnografya Müzesi'ni Ziyaret Etti
 - Rektörümüz Eğitime Destek Platformu (EDEP) İl Koordinasyon Toplantısına Katıldı
- İŞKUR Gençlik Programı Hakkında Öğrencilerimize Yönelik Bilgilendirme Toplantısı Yapıldı
 - Üniversitemizde Siber Vatan Programı Bilgilendirme Toplantısı Düzenlendi
 - Üniversitemizde Milli Teknoloji Atölyesi ve GO Girişim Ofisi Çalışmaları Başladı
 - İlimizde Milli Ağaçlandırma Günü Kapsamında Fidan Dikimi Yapıldı
 - İlimizde 10 Kasım Atatürk'ü Anma Programı Düzenlendi
- Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır'dan Üniversitemize Milli Teknoloji Atölyesi Müjdesi
- Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Hakkâri'de Yapılacak Projelerin Açılış ve Protokol İmza Törenine Katıldı
- Okul Öncesi Eğitiminde Hologram Teknolojisinin Almanca Kelime Öğretiminde Etkisi Konulu Seminer Düzenlendi
 - Ülkemize Endemik Yeni Bir Çekirge Cinsi Keşfedildi
- Üniversitemizde Filistin Meselesi'nin Güncel Dinamikleri Üzerine Söyleşi Düzenlendi
- Üniversitemizin Paydaşı Olduğu VI. Uluslararası Gençlik Araştırmaları Kongresi Gerçekleştirildi
- Üniversitemizde, Almanya'da Yükseköğrenim ve DAAD Bursları Konulu Seminer Düzenlendi
 - Üniversitemizde İstihdam Edilecek 385 Öğrenci İçin Kura Çekimi Gerçekleştirildi
 - Cumhuriyetimizin Kuruluş Süreci ve Tarihi Önemi” Konulu Konferans Düzenlendi

”

EDİTÖR
Sinan KARAMAN

GRAFİK TASARIM & UYGULAMA
Turan KOCA

HABER
Rıdvan DALMAZ
Sinan KARAMAN

FOTOĞRAF
Rıdvan DALMAZ
Turan KOCA
Nasrullah ÇİFTÇİ
Sinan KARAMAN

İletişim
T: +90 (438) 212 12 12 / 1270-71-72
www.hakkari.edu.tr
byk@hakkari.edu.tr

Adres
Hakkari Üniversitesi Rektörlüğü
Merzan Mah. Küçük Sanayi Sitesi Arkası
433. Sok. No: 51 Merkez/HAKKARİ



3

CUMHURİYETİMİZİN KURULUŞ SÜRECİ VE TARİHİ ÖNEMİ” KONULU KONFERANS DÜZENLENDİ

Üniversitemiz Öğr. Gör. Dr. Serkan Erdoğan tarafından, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsamında Yüksekova 3. Piyade Tümen Komutanlığında görevli Mehmetçiklere “Cumhuriyetimizin Kuruluş Süreci ve Tarihi Önemi” konulu konferans verildi.

Üniversitemiz Öğr. Gör. Dr. Serkan Erdoğan tarafından, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsamında Yüksekova 3. Piyade Tümen Komutanlığında görevli Mehmetçiklere “Cumhuriyetimizin Kuruluş Süreci ve Tarihi Önemi” konulu konferans verildi.

Konferansta Öğr. Gör. Dr. Serkan Erdoğan, Cumhuriyet’in sadece bir yönetim biçimi değil, milletimizin yeniden var oluşunun simgesi olduğunu vurguladı. 29 Ekim 1923’ün bağımsızlık günü olduğunu belirten Erdoğan, Atatürk’ün “en büyük eserim” dediği Cumhuriyet’i korumanın ve gelecek nesillere aktarmanın herkesin görevi olduğunu ifade etti.

Konferans, soru-cevap bölümünün ardından sona erdi.



4

ÜNİVERSİTEMİZDE İSTİHDAM EDİLECEK 385 ÖĞRENCİ İÇİN KURA ÇEKİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Üniversitemiz ile Hakkâri Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) İl Müdürlüğü arasında, Cumhurbaşkanlığı İŞKUR Gençlik Projesi kapsamında imzalanan iş birliği protokolü çerçevesinde istihdam edilecek 385 öğrencimiz için kura çekimi gerçekleştirildi.

Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler Esmâ BNT Ahmet-el Hakkâri Konferans Salonu'nda noter huzurunda gerçekleştirilen kura çekimine Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkan Vekili Nazım Seven ile çok sayıda öğrencimiz katıldı.

Öğrencilerimizin istihdam edilebilirliğini artırmak, iş hayatına uyum sağlamalarını desteklemek, onlara pratik deneyim kazandırmanın yanı sıra maddi destek sunmak amacıyla hayata geçirilen İŞKUR Gençlik Programı kapsamında bu yıl yararlanacak 385 öğrencimizin belirlendiği kura çekimi, Üniversitemiz YouTube kanalı ve Instagram hesabı üzerinden canlı olarak yayınlandı.



5

ÜNİVERSİTEMİZDE, ALMANYA'DA YÜKSEKÖĞRENİM VE DAAD BURSLARI KONULU SEMİNER DÜZENLENDİ

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Almanca Öğretmenliği Öğrenci Topluluğu tarafından "Almanya'da Yükseköğrenim ve DAAD Bursları" konulu seminer düzenlendi.

Zeynelbey Yerleşkemiz Merkezi Derslikler Muhammed Selim Seven Konferans Salonu'nda düzenlenen seminere, Almanca Öğretmenliği Topluluğu Akademik Danışmanı Dr. Öğr. Üyesi Cüneyt Dinçer, akademisyenlerimiz ve öğrencilerimiz yoğun ilgi gösterdi.

Seminere konuşmacı olarak katılan DAAD Eğitim Danışmanı Mustafa Murat Kemaloğlu, Almanya'da yükseköğrenim olanakları, DAAD (Alman Akademik Değişim Servisi) burs programları ve başvuru süreçleri hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler verdi.

Etkinlikte öğrencilerimiz, Almanya'daki üniversite sistemi, başvuru süreçleri ve kültürel uyum konularına dair merak ettikleri sorulara yanıt bulma imkânı elde ettiler.





6

ÜNİVERSİTEMİZİN PAYDAŞI OLDUĞU VI. ULUSLARARASI GENÇLİK ARAŞTIRMALARI KONGRESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Üniversitemizin paydaş olduğu ve Muğla'nın Fethiye ilçesinde düzenlenen VI. Uluslararası Gençlik Araştırmaları Kongresi, farklı üniversiteler ve ülkelerden akademisyenlerin, araştırmacıların ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.

Kongrede gençlik politikaları, toplumsal katılım, gönüllülük ve istihdam gibi konularda iş birliği fırsatları değerlendirildi. Kongre; Üniversitemizin yanı sıra Bingöl Üniversitesi, İstanbul Esenyurt Üniversitesi, Balıkesir Üniversitesi, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, Kilis 7 Aralık Üniversitesi, Trabzon Avrasya Üniversitesi, İstanbul Topkapı Üniversitesi, Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi, Ardahan Üniversitesi, Gümüşhane Üniversitesi, Iğdır Üniversitesi, İstanbul Galata Üniversitesi, Azerbaycan Turizm ve Menecmend Üniversitesi, Semerkant Devlet Üniversitesi, Semerkant İpek Yolu Turizm ve Kültürel Miras Üniversitesi, Bayan-Olgii Moğol Devlet Eğitim Üniversitesi, Kazakistan Uluslararası Turizm ve Otelcilik Üniversitesi ve Marmaris Gençlik Derneği iş birliğiyle gerçekleştirildi.

Kongre kapsamında ayrıca Üniversitemiz ile Kırgızistan Celal-Abad Devlet Üniversitesi arasında akademik işbirliği protokolü imzalandı. İmzalanan bu protokol ile iki üniversite arasında akademik personel ve öğrenci değişimi, ortak araştırma projeleri, yayın paylaşımı ve kültürel iş birliği hedeflenmektedir.



7

ÜNİVERSİTEMİZDE FİLİSTİN MESELESİ'NİN GÜNCEL DİNAMİKLERİ ÜZERİNE SÖYLEŞİ DÜZENLENDİ

Üniversitemiz Ortadoğu Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından "Filistin Meselesi'nin Güncel Dinamikleri: Güvenlik, Bölgesel Etkiler ve İnsani Boyutlar" konulu çevrim içi söyleşi düzenlendi.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Halil Emre Deniz moderatörlüğünde gerçekleştirilen söyleşiye, Süleyman Demirel Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ekrem Yaşar Akçay konuk olarak katıldı.

Prof. Dr. Akçay, konuşmasında Filistin meselesinin tarihsel arka planına değinerek günümüzde bölgesel ve küresel aktörlerin politikalarının çatışmanın seyrine etkilerini değerlendirdi. Ayrıca, insani krizin derinleştiğini ve uluslararası toplumun sorumluluk alması gerektiğini vurguladı.

Çevrim içi olarak gerçekleşen söyleşiye akademik ve idari personelimiz ile öğrencilerimiz katıldı.



ÜLKEMİZE ENDEMİK YENİ BİR ÇEKİRGE CİNSİ KEŞFEDİLDİ

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Biyoloji Anabilim Dalı ve Biyolojik Çeşitlilik Araştırma ve Uygulama Merkezi öğretim üyesi Prof. Dr. Mehmet Sait Taylan'ın da aralarında bulunduğu araştırma ekibi, ülkemize endemik yeni bir çekirge cinsi tanımladı.

“Salmanihippus” adıyla tanımlanan yeni cinsin Türkiye'nin Trabzon, Giresun ve Gümüşhane illerinin dağlık ve yüksek kesimlerinde yayılış gösterdiği belirlendi. Morfometri, biyoakustik ve genetik analizlerin yapıldığı çalışmada, keşfedilen bu yeni cinse, ülkemizde Orthoptera (çekirgeler) alanında özellikle Doğu Anadolu Bölgesi'nde araştırmalar yapan merhum Prof. Dr. Selahattin Salman'ın soyadı verildi.

Araştırma ekibinde, Öğretim Üyemiz Prof. Dr. Mehmet Sait Taylan'ın yanı sıra Prof. Dr. Abbas Mol (Aksaray Üniversitesi), Prof. Dr. Deniz Şirin ve Doç. Dr. Sertaç Atalay (Namık Kemal Üniversitesi) ile Prof. Dr. Sarp Kaya (Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi) yer aldı.

Öğretim Üyemiz Prof. Dr. Taylan, Anadolu'nun son buzul döngülerinde önemli bir sığınak olduğunu ve bu nedenle biyoçeşitliliğinin yüksek olduğunu, yapılacak yeni çalışmalarla ülkemizde birçok yeni taksonun bilim dünyasına kazandırılabileceğini belirtti.

Keşfedilen yeni cins, SCI-Expanded kategorisinde yer alan “Zootaxa” dergisinde yayımlanan “Anatolia's Hidden Orthopteran Lineage: Discovery of Salmanihippus gen. nov. via Integrative Taxonomy” başlıklı makale ile bilim dünyasına tanıtıldı.



9

OKUL ÖNCESİ EĞİTİMİNDE HOLOGRAM TEKNOLOJİSİNİN ALMANCA KELİME ÖĞRETİMİNDE ETKİSİ KONULU SEMİNER DÜZENLENDİ

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Almanca Öğretmenliği Öğrenci Topluluğu tarafından "2209-A Projesi Kapsamında Okul Öncesi Eğitimde Hologram Teknolojisinin Almanca Kelime Öğretiminde Etkisi" konulu bir seminer gerçekleştirildi.

Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler Öğrenci Toplulukları Merkezinde düzenlenen seminere, Proje Danışmanı Dr. Öğr. Üyesi Cüneyt Dinçer, akademik personelimiz ve öğrencilerimiz katıldı.

Seminerde, Almanca Öğretmenliği Öğrenci Topluluğu üyesi ve TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Destekleme Programı kapsamında destek almaya hak kazanan İhsan İrem Hasta, "Okul Öncesi Eğitimde Hologram Teknolojisinin Almanca Kelime Öğretiminde Etkisi" adlı projesini katılımcılara tanıttı. Hasta, sunumunda proje süreci, TÜBİTAK 2209-A proje hazırlık aşamaları ve elde edilen verilere ilişkin bilgiler paylaştı.





10

SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANIMIZ HAKKÂRİ'DE YAPILACAK PROJELERİN AÇILIŞ VE PROTOKOL İMZA TÖRENİNE KATILDI

Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Sayın Mehmet Fatih Kacır, Hakkâri'de Doğu Anadolu Projesi (DAP) ve Doğu Anadolu Kalkınma Ajansı (DAKA) destekli projelerin toplu açılış ve protokol imza törenine katıldı.

Program kapsamında ilk olarak Hakkâri Valiliğini ziyaret eden Bakanımız Sayın Kacır, burada Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep ve il protokolü tarafından karşılandı. Ardından Valilik Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen törende, Hakkâri Bölge Kalkınma İdaresi ve Kalkınma Ajansı projelerinin toplu açılış yapıldı.

Açılış programında bir konuşma yapan Bakanımız Sayın Mehmet Fatih Kacır, Hakkâri'ye kazandırılacak çok sayıda yatırımın müjdesini verdi. Konuşmasında üniversitemiz ile ilgili de önemli bir müjde paylaşan Bakanımız, üniversitemizde Milli Teknoloji Atölyesi kurulacağını açıkladı.

Bakanımız, Türkiye'nin yerli ve milli teknoloji hamlesini güçlendirecek projelerin bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacağını vurguladı.



MA İDARESİ - KALKINMA AJANSI PROJELERİ

6 KASIM 2025 - HAKKÂRİ



11

SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANI MEHMET FATİH KACIR'DAN ÜNİVERSİTEMİZE MİLLİ TEKNOLOJİ ATÖLYESİ MÜJDESİ

Çeşitli ziyaret ve incelemelerde bulunmak üzere Hakkâri'ye gelen Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet Fatih Kacır, Üniversitemiz bünyesinde "Milli Teknoloji Atölyesi" kurulacağı müjdesini verdi.

Hakkâri Valiliği'nde düzenlenen programda konuşan Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, "Hakkâri Üniversitesi'nde 5 binin üzerinde öğrencimiz eğitim görüyor. Biz dünyanın en büyük teknoloji festivallerini ülkemizde düzenliyoruz. 2018 yılından bu yana TEKNOFEST'lerde yüz binlerce, hatta milyonlarca gencimizle bir araya geldik; onların hayallerine ortak olduk. Gençlerimizin araştırma, geliştirme ve teknolojik ilerleme yolculuklarında karşılaştıkları engelleri kaldırmak için büyük bir çaba gösteriyoruz." dedi.

Bakan Kacır konuşmasının devamında, "Şimdi bu çabalarımızı üniversitelerde daha kalıcı hale getirmek amacıyla 'Milli Teknoloji Atölyeleri'nin yapım sürecini başlattık. Buradan ilgili arkadaşlara talimat veriyorum; Hakkâri Üniversitemize de bir 'Milli Teknoloji Atölyesi'ni 2026 yılının başında inşaallah kuracağız. Hakkâri Üniversitesi'nin teknoloji geliştirme yolculuğuna daha güçlü bir şekilde katılımını sağlamak amacıyla, üniversitemizde uygun yer tespiti yapıldıktan sonra TÜBİTAK'la birlikte bu atölyeyi Hakkâri Üniversitesi'ne kazandıracacağız." ifadelerini kullandı.

Üniversitemiz bünyesinde "Milli Teknoloji Atölyesi" kurulacak olmasından duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep ise, "Ülkemizin Milli Teknoloji Hamlesi hedefleri doğrultusunda öğrencilerimizin hayallerini, fikirlerini ve projelerini hayata geçirmelerine olanak sağlayacak bir atölyenin Üniversitemizde kurulacak olması büyük bir önem taşımaktadır. Kurulacak atölye sayesinde öğrencilerimiz; bilim ve teknoloji yarışmalarına katılacak takımların ihtiyaç duyduğu tüm makine, teçhizat ve sarf malzemelerini bir arada bulabilecek, birlikte çalışarak yenilikçi projeler üretebileceklerdir. 'Milli Teknoloji Atölyesi'nin Üniversitemize kazandırılmasında emeği geçen başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Sayın Mehmet Fatih Kacır ve Hakkâri Valimiz Sayın Ali Çelik'e şükranlarımı sunuyorum." dedi.



12

İLİMİZDE 10 KASIM ATATÜRK'Ü ANMA PROGRAMI DÜZENLENDİ

Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün ebediyete irtihalinin 87. yıl dönümü dolayısıyla Hakkari'de düzenlenen anma programına katıldı.

Anma programı, Hakkari Valisi ve Belediye Başkan Vekili Ali Çelik ile 3. Piyade Tümen Komutanı Tümgeneral Ferat Vural'ın Atatürk Anıtı'na çelenk sunmasıyla başladı. Saat 09.05'te sirenler eşliğinde gerçekleştirilen saygı duruşunun ardından İstiklal Marşı okundu.

Çelenk sunma töreninin ardından İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinesinde Halk Eğitim Merkezi Konferans Salonu'nda anma programı düzenlendi. Program sinevizyon gösterimi, oratoryo, ödül töreni ve "Atatürk ve 10 Kasım" temalı sergi ile sona erdi.

Törene il protokolü, kurum amirleri, siyasi parti ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri ile çok sayıda vatandaş katıldı.





İLİMİZDE MİLLİ AĞAÇLANDIRMA GÜNÜ KAPSAMINDA FİDAN DİKİMİ YAPILDI

Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Cemal Ulutaş, 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında, ilimizde düzenlenen fidan dikme etkinliğine katıldı.

Hakkari'nin Sümbül Mahallesi Kent Ormanı'nda düzenlenen etkinliğe Hakkari Valisi Ali Çelik, il protokolü, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Etkinliğe katılan Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Cemal Ulutaş, personellerimiz ve öğrencilerle birlikte fidan dikti.





14

ÜNİVERSİTEMİZDE MİLLİ TEKNOLOJİ ATÖLYESİ VE GO GİRİŞİM OFİSİ ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet Fatih Kacır'ın, Üniversitemiz bünyesinde "Milli Teknoloji Atölyesi" kurulacağı müjdesinin ardından üniversitemizde ön hazırlık çalışmaları başladı.

Bu kapsamda Hakkâri Valisi Ali Çelik, Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Cemal Ulutaş ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Teknokent A.Ş. Genel Müdürü Dr. Yasemin Yetkin ve ekibi, Üniversitemizde açılması planlanan Milli Teknoloji Atölyesi ve GO Girişim Ofisi için yer incelemelerinde bulundu.

Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesi'nde yapılan incelemelerde proje hazırlıkları ve planlanan çalışmalar hakkında öğretim üyelerimizden projeye ilişkin teknik ve akademik detaylar hakkında bilgi alan Vali Çelik, Bu tür girişimlerin öğrencilerin geleceğine önemli katkı sağlayacağını belirterek, "Üniversitemizde kurulacak bu merkezler, öğrencilerimizin hayal gücü ve üretkenliğini ortaya çıkararak milli teknoloji vizyonuna katkı sağlayacaktır." dedi.

Üniversitemiz bünyesinde kurulacak Milli Teknoloji Atölyesi ile öğrencilerin savunma sanayi, yazılım ve robotik alanlarında uygulamalı eğitim almaları; GO Girişim Ofisi ile de yenilikçi fikirlerin projelere ve girişimlere dönüştürülmesi hedefleniyor.

Ziyaretin sonunda Vali Çelik, emeği geçen Üniversite yönetimine, akademisyenlere ve proje ekibine teşekkür ederek çalışmaların en kısa sürede tamamlanması temennisinde bulundu.



15

ÜNİVERSİTEMİZDE SİBER VATAN PROGRAMI BİLGİLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLENDİ

Üniversitemiz ev sahipliğinde, Doğu Anadolu Kalkınma Ajansı (DAKA) tarafından Türkiye Siber Vatan Programı kapsamında öğrencilerimize yönelik "Siber Vatan Programı Bilgilendirme Toplantısı" düzenlendi.

Zeynelbey Yerleşkemiz Merkezi Derslikler Muhammed Selim Seven Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya, Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Cemal Ulutaş, akademisyenlerimiz ve çok sayıda öğrencimiz katıldı.

Toplantıda, Doğu Anadolu Kalkınma Ajansı Uzmanı Ebru Karaman tarafından Siber Vatan Programı'nın amacı, başvuru süreçleri, staj ve istihdam olanakları hakkında detaylı bilgi verildi.





16

İŞKUR GENÇLİK PROGRAMI HAKKINDA ÖĞRENCİLERİMİZE YÖNELİK BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI

Üniversitemizde, İŞKUR Gençlik Programı kapsamında çalışacak öğrencilere yönelik bilgilendirme toplantısı düzenlendi.

Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derstikler Öğrenci Toplulukları Merkezi'nde gerçekleştirilen toplantıya programa dâhil olan öğrenciler katıldı.

Toplantıda, Üniversitemiz Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı Şube Müdürü Nazım Seven tarafından öğrencilerin programa uyum sağlamaları ve çalışma süreçlerini doğru şekilde yürütmeleri amacıyla temel bilgilendirmeler yapıldı. İŞKUR Gençlik Programı'nın öğrencilere sunduğu imkânlar, başvuru süreçleri ve program işleyişine ilişkin önemli detaylar aktarıldı.

Programın gençlerin iş hayatına uyum sağlamalarına destek olduğunu vurgulayan Seven, öğrencilerin staj ve iş deneyimi fırsatlarından en verimli şekilde yararlanabilmeleri için izlemeleri gereken adımlar hakkında bilgi verdi.

Toplantı, öğrencilerin yönelttikleri soruların yanıtlanması ve programın uygulama süreçlerine dair merak edilen konuların netleştirilmesiyle sona erdi.



17

REKTÖRÜMÜZ EĞİTİME DESTEK PLATFORMU (EDEP) İL KOORDINASYON TOPLANTISINA KATILDI

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Serdar Çam'ın katılımıyla gerçekleştirilen Eğitime Destek Platformu (EDEP) İl Koordinasyon Toplantısına katıldı.

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Serdar Çam'ın başkanlığında Hakkâri Öğretmenevinde düzenlenen toplantıya Hakkâri Valisi Ali Çelik, kurum müdürleri, siyasi parti temsilcileri ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri de iştirak etti.

Toplantıda, Hakkâri genelinde eğitim kalitesinin artırılması, öğrencilerin sosyal ve akademik gelişimini desteklemeye yönelik projeler, okulların fiziki imkânlarının iyileştirilmesi ve paydaş kurumlar arasında iş birliğinin güçlendirilmesi konuları ele alındı. Katılımcılar, eğitimde sürdürülebilir başarının sağlanması için ortak çalışmaların önemine vurgu yaptı.



18

BAKAN YARDIMCISI SERDAR ÇAM, HAKKÂRİ KENT ARŞİV VE ETNOGRAFYA MÜZESİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Serdar Çam, Üniversitemiz bünyesinde faaliyet gösteren Hakkâri Kent Arşiv ve Etnografya Müzesi'ni ziyaret ederek incelemelerde bulundu.

Ziyarete Bakan Yardımcısı Çam'a, Üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Saim Gündoğan ve İl Kültür ve Turizm Müdürü İdris Ağacanoğlu eşlik etti. Ziyarete Hakkâri Kent Arşiv ve Etnografya Müzesi Müdür Vekili Öğr. Gör. Murat Adıyaman, müzenin tarihi ve kültürel değerleri hakkında bilgiler verdi.

Ziyaret sırasında, müzenin çalışmaları ve kültürel mirasın korunmasına yönelik çalışmalar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.





KIZILAY YÖNETİMİNDEN REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

Türk Kızılay Genel Sekreter Yardımcısı Şükrü Can ve Hakkâri Şube Başkanı Recep Bozkurt, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep'i makamında ziyaret ettiler.

Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ziyaretlerinden duyduğu memnuniyeti ifade ederek Genel Sekreter Yardımcısı Şükrü Can ve Hakkâri Şube Başkanı Recep Bozkurt'a nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Ziyarete, Türk Kızılay'nın bölgesel ve ulusal düzeyde yürüttüğü faaliyetler, insani yardım çalışmaları ve yeni dönem hedefleri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.





20

NÜFUS VE VATANDAŞLIK İL MÜDÜRÜNDEN REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

Hakkâri Nüfus ve Vatandaşlık İl Müdürü Sabri Aslan, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep'i makamında ziyaret etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Genççelep, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek İl Müdürü Sabri Aslan'a nazik ziyaretleri için teşekkür etti.

Gerçekleşen ziyarette kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi, etkin bilgi paylaşımı ve ortak projelerin hayata geçirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.



21

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER İL MÜDÜRÜ REKTÖRÜMÜZÜ ZİYARET ETTİ

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Abdulhalim Ünalın, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep'i makamında ziyaret etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek İl Müdürü Abdulhalim Ünalın'a nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Gerçekleşen ziyarette, kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi ve yapılacak ortak projeler üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.



22

GENEL SEKRETERİMİZ ÖĞRETMENLER GÜNÜ PROGRAMINA KATILDI

Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, Hakkari İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen 24 Kasım Öğretmenler Günü programına katıldı.

Gazi İlk/Ortaokulu bünyesindeki Öğretmen Mücahit Tunç Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen programa Vali Ali Çelik ile protokolü katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklâl Marşı ile başlayan program, İl Millî Eğitim Müdürünün konuşmasıyla sürdü. Mesleğe yeni başlayan öğretmenlerin yemin töreniyle devam eden etkinlikte video gösterimi, şiir dinletileri ve Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Müzik Öğretmenliği Bölümü öğrencilerinin de yer aldığı Maarif Korosu tarafından güzel ezgiler seslendirildi.

Etkinlik, Öğretmenler Günü dolayısıyla düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri verilmesinin ardından sona erdi.





23

ÜNİVERSİTEMİZDE TÜBİTAK 2209-A PROJE SONUÇLARI PAYLAŞILDI

Öğrencilerimiz tarafından hazırlanan ve TÜBİTAK 2209-A Öğrenci Araştırma Projeleri kapsamında desteklenmeye hak kazanan “Hakkari İli Çevresindeki Tarihi Yapıların Fiziksel Özelliklerinin Matematik ve Geometri ile Bağlantıları” başlıklı projede elde edilen sonuçlar paylaşıldı.

Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Abdurrahim Zapsu Konferans Salonu'nda düzenlenen programa, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. M. Sait Taylan, Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Serdar Özdiñç, proje danışmanı Öğr. Gör. Dr. Eren Doğan ile akademisyenlerimiz katıldı.

Tanıtım sunumunda, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Sağlık Kurumları İşletmeciliği Programı öğrencileri Bahar Kılıç ve Kader Keskin, TÜBİTAK tarafından desteklenen projelerini katılımcılara anlattılar. Sunumda, “Hakkari İli Çevresindeki Tarihi Yapıların Fiziksel Özelliklerinin Matematik ve Geometri ile Olan İlişkileri” başlıklı çalışma kapsamında elde edilen bulgular paylaşıldı. İncelemelerde, yapıların sahip olduğu matematiksel özellikler özellikle altın oran çerçevesinde değerlendirilmiş; yapılan ölçümlerde birçok yapıda altın orana uyumlu ya da altın orana oldukça yakın oranların tespit edildiği ifade edilmiştir.

Program, konuşmacılara teşekkür belgelerinin takdim edilmesiyle sona erdi.



ÜNİVERSİTEMİZDE NARKO GENÇLİK VE NARKO-REHBER EĞİTİMİ VERİLDİ

Hakkari Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından "Narko Gençlik" ve "Narko-Rehber" modülleri kapsamında akademik personelimiz ve öğrencilerimize yönelik bilgilendirme eğitimi verildi.

Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler Muhammed Selim Seven Konferans Salonu'nda iki gün süren eğitime akademik personelimiz ve öğrencilerimiz katılım gösterdi.

Eğitimde, Hakkari İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından uyuşturucu madde bağımlılığı, bağımlılık döngüsü, narkotik suçlarla mücadelenin önemi ve bu süreçte bireylerin sahip olduğu yasal haklar hakkında kapsamlı bilgiler aktarıldı.





ÜNİVERSİTEMİZDE ÖDÜLLÜ FİLM GÖSTERİMİ YAPILDI

Üniversitemiz Çölemerik Meslek Yüksekokulu Görsel-İşitsel Teknikler Bölümü, 21. Akbank Kısa Film Festivali'nde ödül kazanan üç kısa filmi öğrencilerle buluşturdu.

Zeynelbey Yerleşkemiz Öğrenci Toplulukları Merkezinde gerçekleştirilen gösterimde, festivalin “Genç Bakışlar” kategorisinde En İyi Kısa Film Ödülü’nü alan “Kimlik”, uluslararası yarışmada En İyi Kısa Film Ödülü’ne değer görülen “Yolda” ve ulusal kategoride Mansiyon Ödülü kazanan “Noksan” filmleri izleyicilerle buluştu.

Gösterim sonrasında yapılan değerlendirmelerde, benzer film etkinliklerinin eğitimler kapsamında önümüzdeki dönemlerde de sürdürüleceği; bu tür faaliyetlerin öğrencilerin sinema kültürünü geliştirdiği, sektörel farkındalığa önemli katkılar sunduğu ve etkinlikte gösterilen filmlerin öğrencilerimiz tarafından büyük beğeni topladığı vurgulandı.





26

ÜNİVERSİTEMİZDE DENETİMLİ SERBESTLİKTE 20. YIL KONULU KONFERANS VERİLDİ

Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu ile Adalet Bakanlığı Yüksekova Denetimli Serbestlik Müdürlüğü iş birliğinde “20. Yılında Denetimli Serbestlik Hizmetleri” konulu bir konferans düzenlendi.

Yüksekova Meslek Yüksekokulu Konferans Salonunda gerçekleştirilen programa Üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. Hayati Çavuş, Yüksekova Cumhuriyet Başsavcısı Rıza Ünel, İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Erdoğan, Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin Ertaş, Yüksekova Denetimli Serbestlik Müdürü Ceyda Yanıkoğlu Çırak, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklâl Marşı'nın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını Yüksekova Cumhuriyet Başsavcısı Rıza Ünel yaptı. Başsavcı Ünel konuşmasında, denetimli serbestlik müdürlüklerinin 20 yıl önce cumhuriyet başsavcılıkları bünyesinde faaliyete geçmesiyle ceza infaz sürecinin toplum temelli bir yapıya kavuştuğunu ifade etti. Denetimli serbestlik personelinin büyük bir özveriyle çalıştığını vurgulayan Ünel, “Personelimiz, yükümlülerin ihtiyaç ve durumlarını tespit ederek onları doğru yönlendirmek için çaba gösteriyor. Amacımız toplumla uyumlu, üretken ve yeniden suç işlemeyen bireylerin yetişmesine katkı sağlamaktır. Bu doğrultuda çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.” dedi.

Konferansta, denetimli serbestlik sisteminin işleyişi, bireylerin topluma yeniden kazandırılmasına yönelik süreçler ile kurumlararası iş birliği ve koordinasyonun önemi ele alındı.

Etkinlik, plaket takdimi ve teşekkür belgelerinin sunulmasıyla sona erdi.



27

ÜNİVERSİTEMİZDE ÜNİDES PROJELERİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLENDİ

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek Programı (ÜNİDES) kapsamında destek almaya hak kazanan öğrenci topluluklarına yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi.

Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler Öğrenci Toplulukları Merkezinde yapılan programa; Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Gençlik ve Spor İl Müdürü Emin Yıldırım, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanımız Sefer Özatak, Gençlik Merkezi Müdürü Fahri Güldal, akademik danışmanlar, topluluk başkanları, topluluk üyeleri ve öğrenciler katıldı.

Programın açılışında konuşan Gençlik ve Spor İl Müdürü Emin Yıldırım, ÜNİDES Programı'nın üniversite öğrencileri için önemli bir fırsat sunduğunu ifade ederek başvuru süreci, değerlendirme kriterleri, desteklenen proje türleri ve uygulama aşamaları hakkında bilgilendirmede bulundu. Yıldırım, gençlerin sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlayan projelere öncelik verdiklerini belirtti.

Toplantıda konuşan Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Üniversitemizde proje üretme kapasitesinin artırılması gerektiğini ifade ederek öğrenci topluluklarının bu süreçte önemli bir rol üstlendiğini dile getirdi. Prof. Dr. Ulutaş; ÜNİDES, TÜBİTAK 2209-A, sosyal sorumluluk projeleri ve Topluma Hizmet Uygulamaları gibi alanlarda öğrencilere rehberlik edildiğini belirterek: "Üniversitemiz Toplumsal Katkı Koordinatörlüğü ve Genç Ofis iş birliğiyle öğrencilerimizin daha fazla proje geliştirmesini destekliyoruz. Gençlerimizin topluma dokunan projelerde yer almasını önemsiyoruz." ifadelerini kullandı.

Toplantı, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü eğitimcileri tarafından verilen müzik dinletisi ve destek almaya hak kazanan öğrencilere katılım belgelerinin verilmesi ile sona erdi.



HÜDET'TEN PROJE KAPSAMINDA KÖY OKULLARINA ZİYARET

Üniversitemiz Dil ve Edebiyat Topluluğu (HÜDET), "Fırçadan Kalbe" Sosyal Sorumluluk Projesi çerçevesinde akademik danışmanları Dr. Öğr. Üyesi Fecri Yavi rehberliğinde Ağaçdibi Köyü İlkokulu ile Ağaçdibi Köyü Yeni Mahalle İlkokulunu ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette topluluk üyeleri, öğrencilerin eğitim süreçlerine destek olmak amacıyla kırtasiye malzemeleri dağıttı. Öğrencilerle sohbet eden ve eğlenceli etkinlikler düzenleyen topluluk üyeleri, çocukların keyifli anlarına eşlik etti.

Ziyaret, hem öğrencilerimizin toplumsal duyarlılık ve gönüllülük bilincini artırmakta hem de köy okullarındaki öğrencilere moral ve motivasyon kazandırarak onların eğitim süreçlerine olumlu katkı sunmaktadır.

HÜDET'in, "Fırçadan Kalbe" projesiyle benzer çalışmalarını sürdürerek bölgedeki öğrencilere destek olmaya devam edeceği ifade edildi.





HÜ 11



Hakkari Üniversitesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Kordinatörlüğü

- ▶ Merzan Mah. Küçük Sanayi Sitesi Arkası
433. Sok. No:51 Merkez/HAKKARİ
- ▶ T: +90 (438) 212 12 12
- ▶ D: 1270-71-72-73
- ▶ F: +90 (438) 212 12 11
- ▶ hakkari.byk@gmail.com
- ▶ byk@hakkari.edu.tr
- ▶ facebook.com/hakkariuniv
- ▶ twitter.com/Hakkariuniv
- ▶ Instagram/hakkariuniv

www.hakkari.edu.tr

